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HAmsn: Enena
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.09.2011 15:34:54

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.09.2011 21:38:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241793/answer/241934




Takol KaMeHb TIOJJIEXKUT yOameHuio. Hamo cMOTpeTh peHTTeH-CHUMKHY, MOXKEeT ObITh YIacCTCs
BRITONTHUTD [IJIT (OUCTaHIIMOHHYIO0 TUTOTPHUIICHKIO). [Tociie gpobieHust MOXKeTe MpUHUMATh bremMapen
B COYETAHUU C pUTOIpPerapaTaMu, HampuMmep, PoBaTuHekcoM. Bce 3T0 cocTaBsgeT KOMIIIEKC Mep II0
CKOpeMIIeMy 0TX0XKIeHUI0 KOHKPEMEHTOB ¥ TPO(UTaKTUKE X IIOBTOPHOTO 00pa30BaHus. YIayHu.



